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I 5 5 KEBHITYET FHR HQA AR I PR fi A% (A 4L E EEER{HAE) 17,608,800 M
AW % A H SH7E8H27H FxEkmE BRIE HATHER HESFUHT
NO e RE"F R T N 117, 717X % =
1R EMEREE HITFYXIE| FK E—H 18,900,000 4
QAR EBERIE il 83X 18,800,000| 1 &L
AR EHERIE =H MK 18,850,000| 2
4| XL ERE R R #I E7 18,930,000 5
5| RHAEARE BX E 18,880,000| 3
AT ERIEM AR R BF— 18,960,000{ 7
1 EHIKEER E) ESR 18,950,000| 6
8| AR FEE NI & 19,000,000{ 9
| AR EHEMKE ZH - 18,980,000| 8
10|FREFFERH FII FER 19,000,000{ 9

(A%L£%F 18,800,000 FH x 1.1 = 20,680,000 [ %f.£%8)

HEBRRUM A HETOEE 1,880,000 M
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I = & 5 $395 F EMAE (A E L &R HEK) 24,118,000 H
I = £ ErEEETERRI4SHBIIETE & E & R i & (H A H) 24,335,436 H
I = 15 KEBHITYET RHER HQA B FRHE (A AL E L BRIEK) 22,123,124 H
AW % A H SF7E8A27H FxEkmE BE—AIE HATHER HESFUHT
NO e PR T N 117, 117X i =
| EREEHA=H mA BE 24,050,000| 3
1M EIHEIE A B 24,000,000| 1 &L
A=t L ER E% B— 24,050,000| 3
4 BRHMTBEIEE Bl &X 24,020,000( 2
5| BR=HEARER EBA EEM 24,070,000( 5
6|EREHEILESE AUESI-TPS 24,080,000 7
T\ RFEE®RA =4 THK #=F 24,100,000| 9
8| HFIEHMASH HF 13 24,070,000| 5
9| BR=HBMEE Bm & 24,080,000 7
10| ¥ARE 2 E% W BRR 24,100,000f 9

(A%L£%F 24,000,000 F x 1.1 = 26,400,000 [ %f.£%8)

HERRUM A HETROEE 2,400,000 M
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NO e PR T N 117, 717X % =
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J|LHEFRERRH ER =% 1,611,000 5
4| Xt ERE B Hz R
5| B MR 4B MRS B 1# R
6| MK R ABEARER BX E 1,610,000 4
1 BREHEARER e S 1,600,000 3
8| AR #ILER (1T - Pl 1,562,670 2
o|EREH HEIXKE HH #HE 1,440,000 6 B B PR AE & R 52
10|ARSH 7 U hEE A BEA 1,447,700| 1 & HL

(AFLELEE 1,447,700 F x 1.1 = 1,592,470 H % 4L£%8)

HERRUMAHEROE 144,770 M
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I = £ KOS HHEAREIHISE & E B R i & (H A HF) 2,075,053 M
I 5 5 KEBHITYET MR H@A B FRHE (A AL E L BRIEK) 1,886,412 M
AW % A H SH7E8H27H HiExTE SHETE HATHER HESFUHT
NO e PR T N 117, 717X % =
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5|mEEE =E T R
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1|BERAERE4 B L 2,086,000 4
8| AR #ILER (1T - Pl 2,042,820| 2
o|EREH HEIXKE HH #HE 1,882,000 6 B B PR AE & R 52
10|ARSH 7 U hEE A BEA 1,892,500| 1 & HL

(AFLELZE 1,892,500 F x 1.1 = 2,081,750 H % 4L£%8)

HERRUMAHEROE 189,250 M
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I = & 5 F425 F EMAE (A E L &R HEK) 6,514,000 1
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I 5 5 KEBHITYET RHER HQA B FRHE (A AL E L BRIEK) 5,832,935 H
AW % A H SH7E8H27H HiExTE SHETE HATHER HESFUHT
NO e PR T N 117, 717X % =
| EREEHA=H mA BE 6,485,000 7
A RFEEMAEH THR #= 6,450,000| 1 EAL
S| EREHEILESE (UESIN:IPS 6,470,000 4
4| =1t)1138 Nnia fEsE 6,460,000 2
5|mEEE =E T 6,500,000| 9
6| AR MHEITHEE Bl &X 6,490,000/ 8
711X ENRE B 1Ez 6,465,000/ 3
8| AR =BMEEE Bm & 6,470,000 4
I AR HBARER e S 6,500,000| 9
10| EEZAREH B s 6,480,000/ 6

(A%L£%E 6,450,000 F x 1.1 = 7,095,000 H %4L£%8)

HERRUMAHETROE 645,000 M
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I = £ ETE/ N ABEREISE & E & R i & (H A H) 2,701,648 M
I 5 5 KEBHITYE AE HA B I FRHE (A AL E L ERIEK) 2,456,044 M
AW % A H SH7E8H27H HixEkiE TR—KTE HATHER HESFUHT
NO e PR T N 117, 717X % =
1R = ENRE B 1Ez 2,630,000| 2
Q1 BR=HMBEIHEE Bl &X 2,490,000 1 & HL
S| BERRE 4B MRS B 1% R
4| BEEARE4 B i R
5| EREHEHER EA ZER R
6| EILEEMRA S = Bk R
T EREHIBEAREE BA 5k 2,707,000, 3
8| UbEE BBy EA 2,707,000| 3
IMARHAEEEIER ANl Esh 2,707,000| 3
10| ERIEH a4t BE XA iR

(A%L£%E 2,490,000 FH x 1.1 = 2,739,000 H %4L£%8)

HERRUMAHETROE 249,000 M
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I = £ J\IBAEFRMEKERZBIETOIR) & E B R i & (H A HF) 32,381,386 H
I 5 5 KEBHITYET RHER HQA B FRHE (A AL E L BRIEK) 29,437,624 H
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NO e PR T N 117, 117X % =
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2 FAREEMA S mA BE 32,350,000 4
JEREHEHERITE Hitd 1B 32,320,000 2
M EREHEILESE AUESI-TPS 32,350,000 4
5| ERE R R #I E7 32,400,000| 9
6| AR MMEIHEE Bl &X 32,370,000 7
T\ RFEE®RA 4 THR #= 32,300,000 1 EAL
8| MK R BRI BX E 32,330,000( 3
I K=t LEER E% B— 32,380,000| 8
10| B EHEFRIE =H MK 32,400,000f 9

(A%L£%F 32,300,000 F x 1.1 = 35530,000 [ %f.£%8)

HERRUM A HETOEE 3,230,000 M




£

fl

EEJ

=

=
= X F E SIEE F OE Ol & (B oA H ) 8,355,600 M
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I = £ EEE/ THRHZEHIEIERE-RIHIRS) = K &l R Ml #& (f A &) 7,486,460 H
I 5 5 KEBHIETYET Eib #R B I FRHE (A AL E L ERIEK) 6,805,873 H
AW % A H SF7E8A27H HiExTE SHETE BATHEE HITYHET
NO e PR T N 117, 717X % =
1|ABEREKASAT W [E—ER 7,500,000| 1 & HL
QA RFEEMAEH THK #=F 7,540,000{ 3
S| EREHEILESE (UESIN:IPS 7,550,000| 4
4B EIHE A KE 7,520,000( 2
5| ZHAREMFEFREH RH EH 7,555,000 6
6| ¥k =4L)I32 N3 pEsE 7,590,000( 10
| EHEREREH R x# 7,570,000f 9
8| AR RHBEAREE e S 7,550,000 4
I K=t LEHER E% B— 7,560,000 7
10|ER=# HBEIBEE HH #HE 7,565,000 8

(A%L£%8 7,500,000 F x 1.1 = 8,250,000 H % 4L£%8)

HERRUMAHEFROE 750,000 M




B

fl

EEJ

=

=
' X 5 E SIEE F OE Ol & (B oA H ) 28,710,000 H
I = & 5 F465 F EMAE (A E L &R HEK) 26,100,000 H
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AW % A H SF7E8A27H HiExTE TR—AKTE HATHER HESFUHT
NO e PR T N 117, 117X i =
1ABEEARSAT W [E—ER 26,060,000( 10
2 FAREEMA S mA BE 26,050,000 7
S| EREHEILESE AUESI-TPS 26,030,000 4
4B EIHE A B 26,070,000( 11
5| REFMASH WA A 26,050,000 7
6|k =t IEE B 1Fz 26,010,000( 2
T\ RFEE®RA 4 THR #= 26,000,000 1 EAL
8| iR AN T ILE—H HBH B= 26,030,000 4
9| LHEEBERRH ER =# 26,045,000( 6
10|t EEFER E% #— 26,020,000| 3
1|=EER =E T 26,050,000 7

(A%L£%F 26,000,000 F§ x 1.1 = 28,600,000 [ %f.£%8)

HERRUM A HETOEE 2,600,000 M
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I = & 5 F415 F EMAE (A E L &R HEK) 77,740,000 H
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NO e PR T N 117, 117X i =
1ABEEARSAT W [E—ER 77,480,000 6
2 FAREEMA S mA BE 77,150,000 2
S| EREHEILESE (UESIN:IPS 77,300,000 4
4B EIHE A KE 77,500,000 7
5| REFMASH o %A 77,600,000, 9
6|k =t IEE B 1Ez 77,500,000 7
T\ RFEE®RA =4 THK #=F 77,200,000( 3
8| iR AN T ILE—H HBH B= 77,650,000( 10
9| LHEEBERRH R x# 77,400,000, 5
10|14 Xt EEFEEE E% B— 77,000,000 1 &L

(A*%L£%F 77,000,000 F§ x 1.1 = 84,700,000 [ %f.£%8)

HERRUM A HETO%EE 7,700,000 M
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Z B & PR KEBHITYE HH R B I FRHE (A AL E L ERIEK) 3,658,132 M
AW % A H SH7E8A27H HiExTE TRIAHIL HATHER HESFUHT
NO s RPN T N 117, 117X f =
1|EREHIYHAE HITYEER 2k & 4,850,000 2
2MAEHERUERT HhFYEEFR| BE ®HE 4,900,000 6
AR LI HEAFYEEFR| FLE =— 4,900,000 6
XA R HIFYEXR Kk Fa 4,910,000 8
S5|EREHAIIUTSL HEEYEEFR | FE5 £2 4,910,000 8
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T|BEREH MR HIFUEERT| ML E=3E 4,880,000 5
8|l ORI EERET o EXR 4,870,000/ 3
IR ETY HIFYEXM| A EZ 4,870,000, 3
10|BEERBEH MR R HESTUEEmM ®F BE 4,760,000| 1 AL

(A%L£%E 4,760,000 F x 1.1 = 5,236,000 FH %4L£%8)

HERRUMAHEROE 476,000 M
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Z 8 B KEBHITYET RHER HQA B FRHE (A AL E L BRIEK) 1,185,073 M
At &F A A SF7E8A27H HiExTE EERR BATHEE HITYHET
NO s RPN T N 117, 117X " =

1A IR/ LTINS RBETEHFR | HE = 1,500,000| 3

EI=EaESTN A Bhx 1,500,000[ 3

31Xt BEAARRFRAIME HIFYEEAM mHE BZ 1,510,000 8

4| BRE dL)IERETEHERR i EE=E 1,450,000| 1 EAL

5|4 —T—arHIILasrEREH ZH FZ 1,500,000| 3
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1| ERSH R EERFTEHA AH FE 1,539,000 9

8| EELTEHA LhHEH thfE SF 1,500,000 3

9| A BEESHEM AR E 1,498,000 2

(A%L£%E 1,450,000 FH x 1.1 = 1,595,000 H % 4L£%8)

HERRUMAHETROE 145,000 M
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FR=# #LUER Bl Bz 600,000/ 1 AL
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(AAL£%E 600,000  x 1.1 = 660,000 A %#.£%8) HERMRUHAEERDE 60,000 M
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E K & B 245 F EME (AL E MK 3,986,400 M
i ah £ INRIB AR TEEHE (1B H) = K Fl R fli & (% & &) - H
m A B KEBHITYET RHER HQA B FRHE (A AL E L BRIEK) - H
AW % A H SF7E8A27H HiExTE HEfE AT HITYHET
NO e fga  |a—r 2O T BIEAR % =

1EEARWS (IS T £ a4t R R 3,927,000, 5

2| FHLTHESILSE EAZER| BHE B 3,917,000 4

IR EH =V T AR E LI HE 8 ¥ 3,941,000/ 6

JIHXEHARER BRE {Z& 3,905,000| 2

5|FAMR T &t mA EC 3,908,800 3

6| =EMEKRI ST s N— 3,880,000| 1 EAL

(A¥L£%F 3,880,000 F x 1.1 = 4,268,000 F % iL£%8)

HERRUMAHEFR O 388,000 M
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AW % A H SF7E8A27H HiExTE HEfE AT HITYHET
NO e fga  |a—r 2O T BIEAR % =

1EEARWS (IS T £ a4t R R 3,927,000, 5

2| FHLTHESILSE EAZER| BHE B 3,917,000 4
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JB(ARHBERES BRE {Z& 3,855,000 1 &L

5|FAMR T &t mA EC 3,866,800 2

6| =IEMEMRI S s N— 3,880,000 3

(A¥L£%F 3,855,000 F x 1.1 = 4,240,500 F % iL£%8)

HERRUMAHETFROE 385500 M
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At &F A A SF7E8A27H HiExTE Bl AT HITYHET
NO e fga  |a—r 2O T BIEAR % =
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(A¥L£%5 3,848,800 F x 1.1 = 4,233,680 [ %iL£%8)

HERRUMAHEROE 384,880 M
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m A B REMHIETYET REXR HA B FRHE (A AL E L BRIEK) - H
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